On note AC) 'anneau des fonctions entieres complexes. Soit f € AC). Pour
tout r > 0, on note M(r, f) le module maximum de f dans le disque D(0,7) de
centre 0 et de rayon 7 et on note:
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f) est appelé ordre de croissance de f,

p(f) est appelé ordre faible de croissance de f,
o(f) est appelé type de croissance de f,

f) est appelé type faible de croissance de f,
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Théoréme 1: Soient f, g € A(C). Alors. p(fg) < max(p(f),p(g)), p(f") =
p(f) ¥n € N*, p(f +g) < max(p(f), p(9))-

Théoréeme 2: Soient f, g € A(C). Alors o(fg) < o(f) + o(g) et o(f") =
no(f).

Théoréme 3: Soit f € A(C) tel que o(f) >,0. Alors p(f) = p(f).

Definition: Soient f, h € A(C). On dit que h est une petite fonction par
rapport a f si

lim Lo9WM ()
T—=00 LOQ(M<7'7 f))

Théoreme 4: Soient f, h. € A(Q) tel que p(f)) > p(h). Alors h est une petite
fonction par rapport a f.

Corollaire:  Soit f € A(Q) tel que o(f) > 0 et soit h € A(C) tel que p(h) <
p(f). Alors h est une petite fonction par rapport a. f.

Théoreme 5: Soient f, h. € A(QT) tel que p(h) = p(f) et 0 < a(h) < a(f).
Alors h est une petite fonction par rapport a f.

Lemme: Soient f € A(Q) et soit h € A(C) une petite fonction par rapport a
f. Alors Log(M(r, f + h)) est de la forme Log(M(r, f))(1 + w(r)) ou w(r) est
une fonction définie dans [0, +oo[ telle que liin w(r)=0.

r—400

Théoreme 6:  Soit f € A(C) tel que 0 < p(f) < 400 et soit h € A(C) une
petite fonction par rapport a f. Alors p(f + h) = p(f) et o(f + h) = o(f).



